
Захвалнице  на  успешној
сарадњи  поводом  одржавања
симпозијума  Ветеринарског
специјалистичког института из
Пожаревца и Секције за дечју
хирургију СЛД
Ових дана, председнику општине Велико Градиште, упућене су
захвалнице на успешној сарадњи поводом одржавања симпозијума
Ветеринарског  специјалистичког  института  из  Пожаревца  и
Секције за дечју хирургију СЛД.

У  Великом  Градишту  је,  од  25.  до  27.  маја,  одржан  15.
Симпозијум  са  међународним  учешћем  на  тему  “Здравствена
заштита,  селекција  и  репродукција  свиња“,  у  организацији
Ветеринарског  специјалистичког  института  из  Пожаревца.  У
захвалници  је  изражена  и  жеља  за  наставком  сарадње  и
одржавањем овог, већ традиционалног скупа, у Великом Градишту
и наредних година.

Симпозијум дечјих хирурга Србије одржан је 2. јуна, у свечаној
сали  Скупштине  општине,  у  организацији  Института  за
здравствену заштиту мајке и детета Србије „Др Вукан Чупић“ и
Секције за дечју хирургију Српског лекарског друштва, а под
покровитељством  Министарства  здравља  Републике  Србије.
Захваливши домаћинима на гостопримству и љубазности они су,
између осталог, навели и да се надају да ће се ускоро вратити
у Велико Градиште јер знају да тамо имају пријатеље код којих
су увек добродошли.

Велико Градиште са Сребрним језером прерасло је у озбиљан
конгресни центар, са одличним условима за одржавање оваквих
скупова.  Поред  врхунски  опремљених  конгресних  сала,  ова
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локација нуди гостима бројне садржаје које могу користити за
слободно време и дружење.

Најатрактивније су вожња бродом ‘’Ана’’ и ‘’Силвер Стар’’,
посета културно-историјским споменицима као што су Рамска и
Голубачка тврђава, манастири Нимник и Тумане, римски логор
Виминацијум,  професионални  спортски  терени  за  кошарку,
ватерполо, одбојку и тенис, купање у језеру и аква-парку,
посета  винарији  и  етно  локацијама,  шетња  природом  поред
језера,  Дунава  и  Пека,  али  и  бројни  ресторани  са  домаћом
кухињом и музиком.

 

http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/06/zahvalnica-Sekcija-za-decju-hirurgiju.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/06/zahvalnica-Vet-institut.jpg

